
Що є гріх?
Гріх, або зло,є порушення закону Божого; беззаконня чи, іншими словами, гріх, є переступ волі
Божої. Як же люди почали грішити, і хто першим порушив волю Божу?  До створення
видимого світу і людини Бог створив ангелів. Ангели – це духи безтілесні, невидимі і
безсмертні. Всіх ангелів було створено добрими, і Бог їм дав повну свободу – чи бажають
вони самі любити Бога, чи ні; а це означає: чи забажають вони самі жити з Богом, чи без Бога. 
Один із найсвітліших і найдужчих ангелів не забажав любити Бога і виконувати волю Божу, а
захотів сам стати як Бог. Цей ангел перестав слухатися Бога, в усьому чинив опір Богу,
зробився ворогом Божим. Він потяг за собою і деяких інших ангелів. 
За такий спротив Богу всі ці ангели були позбавлені даного їм світла і блаженства (тобто
радості) і зробилися злими, темними духами. 
Усі ці темні, злі духи називаються тепер бісами, демонами і дияволами. А найголовніший
диявол, що був найсвітлішим ангелом, називається сатаною, тобто противником (ворогом)
Бога. 
Диявол навчив і людей не слухатися Бога – грішити. Він спокусив, тобто хитрощами й
обманом навчив перших створених Богом людей – Адама і Єву – порушити волю Божу. 
Всі ми, люди, походимо від Адама і Єви, які згрішили, і тому ми народжуємось у гріховному
стані. Постійно переходячи з покоління в покоління, гріх охопив усіх людей і всіх підкорив собі.
Всі люди (одні більше, інші менше) – грішні. 
Гріх же завжди віддаляє людину від Бога і веде до страждань, хвороб та вічної смерті. Тому
всі люди стали страждати і вмирати. Самі люди, власними силами, вже не могли подолати
зло, яке поширилось у світі, і знищити смерть. 
Але Бог, з милосердя Свого, допоміг людям у цьому, пославши на землю Свого Сина,
Спасителя нашого, Ісуса Христа. 
Як боротися з гріхом?

Коли ти в замішанні або спокушаєшся, щоб робити недобре, не давай волю злим думкам.
Скажи собі "Я люблю Бога і буду йому вірний". Тоді скажи дияволу "В Ім’я Ісуса Христа
відступи від мене сатано і всі злі духи і вертайтесь в пекло", якщо маєш можливість звернись
за допомогою в молитві до Бога.
Кожен день свого життя християнин проводить в постійній боротьбі з гріхом. Якщо ми хочемо
стати досконалими і праведними, то повинні вийти переможцями в цій боротьбі. Сатана хоче,
щоб ми знехтували закон Бога. А значить, якщо ми припинимо боротися, Сатана переможе. 
(Складено за книгою "Закон Божий" Серафима Слобідського, Київ 2003р.)


